

# Меридиан

№ 17 от 18 октября 2023 года

Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО "ЦДО  
"Меридиан"  
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



Любим мы начинать наши номера с праздничных поздравлений!

В России День отца отмечают в третье воскресенье октября — соответствующий указ подписал президент России в 2021 году. Поэтому российские папы отметит свой официальный день в 2023 году **15 октября**. Ребятишки из клуба «Гелиос» старались успеть к празднику.

Все получилось, приготовили подарки для самых добрых, сильных и любимых пап.

А ребята из клуба «Авиатор» записали для своих любимых пап видеопоздравление!



В рамках проекта "ЭТНОкод" 12 октября проектная группа Центра приехала с "Музеем в чемоданчике" в школу-интернат № 1. Мы продолжаем знакомить детей с культурным прошлым нашей страны. Педагоги пообщались с ребятишками, рассказали о культуре народов Поволжья, провели мастер-классы по изготовлению изделий народного промысла и познакомили ребят с забавами русской старины. Участникам мероприятия стали более 30 детей. Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.





Очень интересный проект «Моя малая Родина глазами детей» реализуется в клубе по месту жительства «Гелиос». На протяжении нескольких недель ребята вместе с педагогами познакомились с жизнью и деятельностью легендарного конструктора Н.Д. Кузнецова, узнали и о его вкладе в российское ракетостроение и жизнь поселка Управленческий.



В клубе по месту жительства «Созвездие» в изостудии «Волшебные кисточки», педагог Хаустова Е.В., прошел мастер класс «Осенний лес» - нетрадиционное рисование губкой. Ребята познакомились с новой для них техникой рисования и «сотворили» маленькие шедевры.



Отлично работают наши авиамodelисты. 14 октября прошли открытые областные соревнования по авиамodelьному спорту на Кубок Журавкова, которые состоялись в Смышляевке. А 15 октября в Чапаевске прошли областные соревнования по воздушному бою - закрытие сезона. Наши авиамodelисты достойно представили свою команду на соревнованиях.





Педагог дополнительного образования «Бригантина» Елистратова А.Ю. провела мастер-класс «Портрет осени в технике фито-штампинг». Техника, в которой ребята создали портрет красавицы-осени, очень близка к монотипии и штампингу. Детские работы выполнены при помощи настоящих листьев: такое задание по силам даже самым маленьким художникам.



12 октября в клубе по месту жительства «Бригантина» прошел единый день выборов в органы ученического самоуправления! В выборах приняли участие не только дети, но и педагоги, а также родители. Огромное спасибо всем за высокую явку, а также незаменимым волонтерам-наблюдателям!

С 29 сентября по 2 октября 2023 года в столице Северо-Кавказского федерального округа проходил Всероссийский туристический слёт «Больше, чем путешествие». Площадки его проведения, Комсомольская поляна и Центр знаний «Машук», объединили 600 детей и подростков – участников Движения Первых – и 400 опытных и начинающих путешественников, гидов-экскурсоводов, представителей отрасли, общественных организаций и региональных органов власти из 86 регионов России. В их числе принимала участие и наш педагог - Балдина Ольга Станиславовна. На турслёте «Больше, чем путешествие» Комсомольская поляна стала для участников Движения Первых настоящей «Школой туризма». Дети и подростки перенимали опыт у старших товарищей – экспертов отрасли и опытных путешественников. Ребята участвовали в мастер-классах по ориентированию на местности, тактике движения по лесному маршруту и работе со снаряжением, учились устанавливать палатки и вязать узлы, наблюдать за птицами, растениями, знакомились с экологическим

мониторингом троп. Кроме того, на стратегических сессиях они обсуждали, что их привлекает в походах и поездках по стране. Задачей взрослых участников на турслете стало наставничество для команд ребят-экологов и активистов «Движения Первых». Наш педагог Балдина О.С. стала наставником у команды юных экологов «Росток» из г. Новокуйбышевска, под руководством Поповой Ольги Ивановны.



12 октября в Самарском Дворце ветеранов состоялась презентация 10 сборника Ветеранской книги рекордов 2023 "И вдохновение, и мастерство". Этот сборник посвящён талантливым людям «серебряного» возраста, которые, выйдя на пенсию, начали новый, насыщенный, активный, интересный этап жизни и стремятся реализовать свой творческий потенциал.

До начала презентации в холле Дворца ветеранов была организована выставка работ Лауреатов "Ветеранской книги рекордов 2023".

Каждая работа мастера пропитана теплом и любовью! Bravo мастерам!

Мастером, заявленным от нас, была Курушина Л.В.



Ответственная за выпуск методист Ефименко И.К.